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13. =99 Zdo]7} 0.875km ¢! AE2] Ed o F
FEIg

Aoela gk U

0.875km = 875 m
875+ 12.5 = 8750 + 125 = 70(ZLF)




14. AZ3F 9 Yol+ 65.31cm? YU}t =o]7F 12.44cm & of, 2 9]
2 217] T L.
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HEL
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=

[}

(BHe] dol)= (dZd ] Wol)x2+(=°l)
= 65.31x2+12.44 = 130.62+12.44
= 13062 + 1244 = 10.5(cm)




15. AAZE 9] Yol 20.52cm? YUt 7F2 2] ZAol7} 5.4cm ©]H A
20] ol @ ¢m Q1] TS 2

(A Zol) = (kg el Hol) + (7hz9] Aol
20.52 + 5.4 = 205.2 + 54 = 3.8(cm)
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D 05->50% @ 0.186 — 18.6%
® 0.502 - 50.2% @20.7 - 20.7%

® 1.026 - 102.6 %

@ 20.7 € 2070 % YU},




17. o2 ANZFL AL vl 232 1, @] ol Gt @2 Hel ]

@D 4:1 @1:4 ® 4:3 @ 3:2 ® 2:5

B

the 183} o] AL 1A Zat iﬂ% @2 Woli= 1A Hel
o] § 17 @2 Holt WA Hol2 - AHe.

& \ @
@
@
@
wkebd o] Hele] et @el

4l
Ho]9] H]%%~ =1:4 YYrt}.

| =




178.24

b

i

)+(AEel
16 x 3.14

mw__
o >
&
o

ﬂmLMm
%mod
o7 82 °
Mo =
HTHM
=)o [Ijd
__OL

%ea]_uﬂ

(

7 L

- |l

8 x 16 = 128( cm?)

AHzZkg o] yel)
whabA] 50.24 + 128 = 178.24
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_10cm.

—21lcm---

RS

21 x 10 = 210( cm?)
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Sk o] ylo] 7t 121 cm? 91 LA 7 5 Ut o] A8 HA| <]
% cm?® YY7E?

® 1563 cm? @ 1455 cm? @1331 cm?

@ 1256 cm? ® 1126 cm?

~&B

FeAde BA2 9 dolrt BF Z5YH.

(BHel) = (71=) x (M=)

=(3F 249 do]) x (3 BA 29 do])

11x11 =1210]22

SHA Y gt B A2 dol= 11 em YUY T

SHA Y Fu))=(3F =AM 2|2 Zo])x

qF A9l dol)x (3 BA 2] Ho])
11x 11 x 11 = 1331(cm?)
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21. 7}27F14em, AIZ7F5ecm ol 217} 560 cm? 91
FoRA L.

» & cm

> & 8cm

~&B

14x5x[_|=560
[ ]=560=+70
[]=8(cm)
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lcm !

L
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18 cm?
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T~ 3cm 77 I
3X(1+2+1+2)=3x6=18(cm?)




23. o2 TYofA AL BEo FEe} yol g oA L. (
S 27 23l)
~4cnr ~4cm-
> E:
> ®gh: 5712
HAF HEO| Bk WA 5ol 4eml Y] PFIY
8% 3.14 = 25.12(cm)
MG RE e Golt ok I7 3} 20| 7E2 Sem, A2 4em
9l ZAzHg o] Wolgiyeh.
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|

I \
W, =» 4¢m
! . .

S4emr ~4cem- = ~--8cm---_
8 x 4 = 32(cm?)
(<} Holol 3t = 25.12 + 32 = 57.12
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2\Ocm

= cm

>
> HE. 1dem

B ~
Bo] £01Z [ Jeme} 5} 4.48L = 4480 cm?
20 x 20 x| |-8x10x[_|= 4480
400 x[_]-80x[ | = 4480
320 x| = 4480
[ ]=4480+320

l:’ = 14(cm)




25. Zo| 30mLEo| 9 A F7)7 e T 57E 4Hs] W1
FolEy A4 Sol7t 05417t HAG U 25 @ AL Rak B
cm?® JUY7F?

w

» & cm

> HE: 40cm®

B

0.54L = 540 mL
Lol 9] oF: 540 — 340 = 200( mL)
< 5719 F1 : 200(mL)

& 17e] H1] 1 200 + 5 = 40(mL)
wabA 40 mL = 40 cm?®




